

V. PISNA OCENA

- Ocena skladnosti učnega gradiva s sodobnimi spoznanji stroke oziroma strok, ki opredeljujejo predmet oziroma področje**
- Ocena metodično didaktične ustreznosti**
- Ocena razvojno psihološke ustreznosti**

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

Besede gradijo svet 3 je učbenik za slovenščino; v njem so zbrana neumetnostna besedila za 3. razred osnovne šole. Avtorice so Milka Kern, Mira Kramarič, Majda Pipan in Marija Ropič.

Učbenik ima zelo všečno podobo. Besedila so opremljena s kvalitetnimi in nazornimi fotografijami, nekatera pa tudi z ilustracijami. Razporeditev besedil in slikovnega gradiva je ustrezna. Besedila so členjena na odstavke ali pa so posamezne krajše zaključene enote med seboj ločene s črto. Zaradi tega so tudi daljši teksti pregledni, šibkejši bralci pa se količine besedila ne bodo ustrašili. S tem je ponekod omogočena tudi diferenciacija, saj lahko učenec prebere le del besedila.

Poleg tega takoj pade v oči tudi raznolikost besedil. Avtorice so res opravile izredno delo, saj so zbrale za otroke zanimiva besedila iz različnih področij.

V učbeniku lahko tako najdemo sestavke iz naravoslovnega področja (besedila o živalih, rastlinah, zanimivosti iz narave, o vesolju...), zanimivosti iz zgodovine (prva kolesa in prvi avtomobili, življenje nekoč...), zbrana so tudi besedila, ki govorijo o Sloveniji (zanimivosti, običaji...) in o življenju otrok na različnih koncih sveta. Ne manjkajo pa tudi aktualnih vsebin - npr. ločevanje odpadkov, skrb za zdravje, obnašanje na prireditvah... Učbenik se zaključí s sklopom opisov (opis osebe, živali, rastline, predmeta, prostora, dogodka).

Teme besedil so za otroke privlačne in so jim hkrati blizu. Besedila omogočajo učencem, da o njih povejo svoje mnenje, izkušnje in občutke, učitelju pa, da z različnimi nalogami preveri nivo razumevanja prebranega.

Menim, da je učbenik zelo kvaliteten, primeren za učence 3. razreda in usklajen z novim učnim načrtom.